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Изх. № 267/09.09.2022 г. 

  

ДО  

СРЕДСТВАТА ЗА МАСОВА ИНФОРМАЦИЯ 

 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

  

Значението на двойната революция на прехода и възможностите и 

предизвикателствата, които неутралността на климата и свързаните с това нови технологии 

носят за бизнеса и обществото като цяло, са от изключителна важност. 

Обща приоритетна цел на Секцията за единен пазар, производство и потребление (INT) 

на Европейския икономически и социален комитет и на АИКБ е подготовката на бизнеса за 

успешна трансформация към неутралност на климата. В свят на непрекъснато нарастваща 

нестабилност на пазара, по-кратък жизнен цикъл и по-голяма комплексност на продуктите, 

както и на прекъснати глобални вериги за доставки, компаниите трябва да бъдат подкрепяни, 

за да станат по-гъвкави и да реагират на новите бизнес тенденции. Необходими са мерки за 

подобряване на ефективността и ускоряване на иновациите, включително и разработване на 

нов модел за споделяне, като например споделяне на оборудване или продажба на мощности. 

Настоящият свят се характеризира с голяма доза несигурност и бързи промени, които е 

изключително трудно да се предвидят и управляват качествено. По тези причини секция INT 

и АИКБ организират съвместно събитие на високо равнище в София на 26 септември 2022 г., 

където да бъде представено и обсъдено последното становище на INT-секцията на ЕИСК на 

тема: „МСП, предприятия на социалната икономика, занаяти и свободни професии/Готовност 

за постигане на целите 55“, както и актуални документи по темата, като се вземат предвид 

предизвикателствата, пред които са изправени МСП, предприятията от социалната икономика, 

занаятите и свободните професии в световен, европейски и български контекст, както и 

възможностите, които им се предлагат, ако успешно се адаптират към климатично неутралния 

свят. 

Ние високо ценим високо нашето партньорство и за нас ще бъде чест да участвате в 

събитието и да го отразите.  
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Вярваме, че ще успеем да затвърдим нашето партньорство и да бъдем полезни на 

бизнеса в България чрез организирането на този важен форум. 

 

Надяваме се и важно за нас да участвате в събитието на 26 септември!  

 

 

 

Приложения:  

1. Проект на програма за събитието. 

2. Становище на INT-секцията на ЕИСК на тема: „МСП, предприятия на 

социалната икономика, занаяти и свободни професии/Готовност за постигане на 

целите 55“. 

 

 

 

 

С УВАЖЕНИЕ, 

 

 

ВАСИЛ ВЕЛЕВ,      ALLAIN CHOEUR, 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА АИКБ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЕКЦИЯТА ЗА 

ЕДИНЕН ПАЗАР, ПРОИЗВОДСТВО 

И ПОТРЕБЛЕНИЕ, ЕИСК  

 

                                                              

     


